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Интеграция образовательных областей при проведении занятия.

В ходе занятия возможна интеграция различных образовательных областей.

Цель: создание условий для развития эмоциональной сферы детей через игровую, речевую и двигательную активность.

Задачи:
Образовательная:
Способствовать формированию  диалогической связной речи детей, активизировать словарный запас.
Развивающая: 
развивать умение выражать эмоциональное состояние с помощью выразительных средств (мимики, жестов, движений);
Воспитательная:
воспитывать стремление к самостоятельности в процессе игровой деятельности.

Предполагаемый результат:

В процессе игровой  деятельности  дети будут обмениваться общими впечатлениями, переживаниями, положительными эмоциями, что способствует формированию  диалогической связной речи детей. Такое занятие способствует развитию самостоятельности, познавательной активности, коллективных взаимоотношений.

Методы, приемы:

Словесный прием (рассказ).

 Наблюдение (наглядный метод)

Вопрос (словесный прием.)

Практический М, сопровождающийся художественным словом (словесный прием).

Прием экспериментирования или практический наглядный.

Художественное слово (словесный М.) Наблюдение за падающим снегом.

Игровой прием (превратились в маленькие снежинки, Мишек).

Прием неожиданности, внезапное появление объекта. Метод (воображаемая ситуация в развернутом виде).

Создание проблемной ситуации.

Игровой прием-мотивация (делаем все для Зайчика).

Практический М. различные физические  упражнения.

Тема: « Домик для зайки» 


Цель: 

   Создание условий для детской игровой деятельности, способствующей развитию речи, общения, воображения и детского творчества

Задачи: 

1. Продолжать формировать представления о жилище диких животных.

2.Развивать стремление к взаимодействию и навыки общения в практической деятельности.

3.Активизировать зрительное и слуховое внимание, творческое воображение.

Оборудование: игрушка Заяц, магнитная доска, инструменты и принадлежности для аппликации,  картинки животных (белка, медведь, мышь), мелодичная музыка по сюжету.

Ход занятия

Организационный момент:

Снег, снег кружится,
Белая вся улица!
Собрались мы в кружок,
Завертелись, как снежок.

Мы белые снежинки, 
Летим, летим, летим. 
Дорожки и тропинки 
Мы все запорошим. 

Танцуем над полями, 
Ведем, свой хоровод, 
Куда, не знаем сами, 
Нас ветер понесет.

Сюрпризный момент:

- Ой, а кто это плачет, вы слышите? Кто это там?

Воспитатель: Зайка плачет, давайте его пожалеем. 

Дети: (Гладят зайку все по очереди)

Воспитатель:: А что же ты заинька плачешь? Что случилось?

Ну, скажи на ушко.

-  Ребята, зайка говорит , что он замерз, в лесу холодно , а домика у него нет.

Поможем зайке найти домик?

Дети:  Да!

Воспитатель:   Возьмемся за руки, чтобы никто не потерялся, и пойдем зайке дом искать.

1,2,3,4,5

В лес отправимся гулять

По извилистым тропинкам

Потихоньку мы пойдем

Может быть, кого-то встретим 

Зайке домик мы найдем!!!

- Пойдем маленькими шагами, 

- Пойдем большими шагами,

- А теперь у нас высокие сугробы, перешагиваем, высоко поднимаем ноги.

Вот мы с вами и пришли в лес

Воспитатель: 

Он коричневый, лохматый.

Угадайте-ка,  ребята,

Кто, построив теплый дом,

Спит всю зиму в доме том?

Дети: Медведь
Воспитатель: Кто знает, как Мишкин дом называется? 

Дети: (берлога)

Воспитатель:

 Обошел медведь вес лес

И в берлогу спать залез.

Лапу в пасть засунул он, 

И увидел сладкий сон

Дети на спину легли

И как мишка видят сны

Тише, тише, не шумите,

Наших деток не будите!!!!

Птички стали щебетать 

Будем глазки открывать.

Открывается берлога

Воспитатель: А вот и мишка проснулся, спросим у него, может он зайку пустит к себе жить?

Дети спрашивают у мишки:   Вопросы детей.

Воспитатель: Ой, что это мишка говорит, 

Мишка: МНЕ СПАТЬ ПОРА, А ТЫ ЗАЙКА ЗАХОДИ

Воспитатель: Мишка, какой?

Дети: Большой

Воспитатель: А зайка?

Дети: Маленький

Воспитатель: Что- то зайка говорит? 

Зайка: МИШКА СПИТ, А БЕРОГА ТАКАЯ БОЛЬШАЯ, МНЕ ЗДЕСЬ НЕ НРАВИТСЯ.

Воспитатель: Давайте не будем мишке мешать, пойдем искать дальше.

Дети становятся друг за другом.

Воспитатель: 1,2,3,4,5

В лес отправимся гулять

По извилистым тропинкам

Потихоньку мы пойдем

Может быть, кого-то встретим 

Зайке домик мы найдем!!! 

- Пойдем большими шагами,

- Пойдем маленькими шагами, 

- А теперь у нас высокие сугробы, перешагиваем, высоко поднимаем ноги.

Воспитатель:  
Рыжий маленький зверёк,
По деревьям прыг да скок.
Он живёт не на земле,
А на дереве в дупле.

Дети: Белка

А мы про белочку потешку знаем-

Сидит белка на тележке 

Продает она орешки:

Лисичке- сестричке,

Воробью, синичке

Мишке толстопятому, 

Заиньке усатому.

- Давайте вспомним, где белочка живет.

Дети:  На дереве. В дупле.

Воспитатель: А зайка на дерево может запрыгнуть?

Дети: НЕТ, он так высоко не прыгает.
Воспитатель: Пойдем искать дальше

1,2,3,4,5

В лес отправимся гулять

По извилистым тропинкам

Потихоньку мы пойдем

Может быть, кого-то встретим 

Зайке домик мы найдем!!!

- Пойдем маленькими шагами, 

- Пойдем большими шагами,

- А теперь у нас высокие сугробы, перешагиваем, высоко поднимаем ноги.

ЗАГАДКА

Воспитатель: 
Маленький рост,
Длинный хвост,
Серенькая шубка,
Остренькие зубки.
Игра на внимание: повторяется несколько раз, в разном порядке

-  КАК мышка пищит?

-  КАК мишка рычит?

Воспитатель: Мышка убежала и спряталась в норке.

Дети: маленькая и норка маленькая,.

Воспитатель: ТАК МЫ ДОМИК ДЛЯ ЗАЙКИ НЕ НАШЛИ.

И что же делать, если не один домик не подошел?

Расскажите почему? 

Дети: У мишки –  большой,

У белки – высоко,

А у мышки -  маленький.

 Воспитатель: Ой, кто в сугробе шевелится? Чьи это уши торчат? Сколько же здесь заек, им холодно, их нужно погреть. У них тоже домика нет. Поможем  зайкам построить домики?  

Художественно-продуктивная деятельность:

Аппликация из готовых геометрических форм разного размера и цветов.

Рефлексия.

Высказывания и суждения  детей.
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